
                

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
       ΔΗΜΟΣ ΖΙΤΣΑΣ
      ΕΔΡΑ: ΕΛΕΟΥΣΑ

  ΑΡ. ΑΠΟΦ.   90/2014

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Από  το  Πρακτικό  Αρ.  11/02-05-2014 
συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής 
του Δήμου Ζίτσας.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ
«Έγκριση  διάθεσης  πίστωσης  για 
συνδρομή  στην  Hepos Εθνικό 
Κτηματολόγιο και Χαρτογράφηση».

        
     Στην Ελεούσα και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα στις 02 του μήνα Μαΐου του 
έτους  2014,  ημέρα  της  εβδομάδας  Παρασκευή  και  ώρα  13.00  μ.μ.,   συνήλθε  σε 
τακτική  συνεδρίαση η  Οικονομική  Επιτροπή του Δήμου Ζίτσας,   ύστερα από την 
8385/28-04-2014 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της, η οποία δημοσιεύτηκε στην 
ιστοσελίδα του Δήμου & στον ειδικό χώρο ανακοινώσεων του Δήμου και επιδόθηκε ή 
γνωστοποιήθηκε  στα  μέλη,  σύμφωνα  με  το   άρθρο  75  του  Ν.  3852/10,  για  να 
συζητήσει και αποφασίσει στα θέματα της ημερήσιας διάταξης. 
       Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης διαπιστώθηκε η ύπαρξη νόμιμης απαρτίας, 
αφού σε σύνολο επτά (7) μελών βρέθηκαν παρόντα πέντε (5) μέλη και συγκεκριμένα:

             ΠΑΡΟΝΤΕΣ              ΑΠΟΝΤΕΣ

1. Ρογκότης Δημήτριος:Πρόεδρος 1. Πάϊκας Σπυρίδων
2. Στουγιάννος Νικόλαος       2. Γιαννόπουλος Κων-νος
3. Παπαδημητρίου Γεώργιος
4. Βλέτσας Αθανάσιος
5. Δήμος Δημήτριος

       Επίσης παρευρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου κ. Φρειδερίκη Κέγκου για την 
τήρηση των πρακτικών της συνεδρίασης.
       Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 2o θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη των 
μελών της Οικονομικής Επιτροπής τα εξής:  
      Το Ελληνικό Σύστημα Εντοπισμού HEPOS είναι ένα σύστημα που επιτρέπει τον 
προσδιορισμό  θέσης  με  υψηλή  ακρίβεια  αξιοποιώντας  το  υφιστάμενο  παγκόσμιο 
δορυφορικό σύστημα εντοπισμού.
     Το  HEPOS αναπτύχθηκε  από  το  ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ  Α.Ε.  με  σκοπό  τον 
εκμοντερνισμό της γεωδαιτικής υποδομής της χώρας.
     H παροχή υπηρεσιών από το  Ελληνικό  Σύστημα  Εντοπισμού HEPOS,  είναι 
απαραίτητη  για  την  πλήρη  λειτουργία  του  δορυφορικού  γεωδαιτικού  GPS  δέκτη 
μονής συχνότητας με σκοπό τις τοπογραφικές μετρήσεις υπαίθρου για την κάλυψη 
των αναγκών της τεχνικής υπηρεσίας του Δήμου.
   Οι υπηρεσίες που θα παρέχονται στο Δήμο  είναι οι ακόλουθες:
   Υπηρεσίες «μετεπεξεργασίας» όπου η θέση ενός σημείου προσδιορίζεται εκ των 
υστέρων  μετά  από  επεξεργασία  μετρήσεων  στο  γραφείο.  Οι  υπηρεσίες  αυτές 
υλοποιούνται μέσω της τεχνικής στατικών εντοπισμών (χρήση αρχείων RINEX) και 
παρέχουν τη μέγιστη ακρίβεια που μπορεί να φτάσει έως το επίπεδο λίγων mm
   Στα σημαντικότερα πλεονεκτήματα του HEPOS συγκαταλέγονται:
•  Πανελλαδική κάλυψη
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• Δικτυακές  λύσεις  υψηλής  αξιοπιστίας  που  εξασφαλίζουν  σταθερή  ακρίβεια 
ανεξάρτητα από τη θέση του χρήστη.
• Δυνατότητα  σύνδεσης  και  με  GSM  σε  περιπτώσεις  προβληματικής  κάλυψης 
δικτύου GPRS.
• Συμβατό με όλους τους δέκτες (χρήση διεθνών standards).
• Το δίκτυο με τους περισσότερους χρήστες
• Σχεδιάστηκε και υλοποιήθηκε με τις αυστηρότερες προδιαγραφές σε συνεργασία με 
τα αρμόδια όργανα της Ευρωπαϊκής Ένωσης τα οποία και το πιστοποίησαν.
• Στο  HEPOS  στηρίζεται  η  μοναδική  υλοποίηση  του  Ευρωπαϊκού  Συστήματος 
Αναφοράς ETRS89 στην Ελλάδα που είναι επίσημα εγκεκριμένη από την αρμόδια 
Επιτροπή της ΕΕ (EUREF).
• Επίσημα θεσμοθετημένο για τη σύνταξη του Εθνικού Κτηματολογίου (ΦΕΚ 1156 Β 
́, 2008).
    Η πρόσβαση στις υπηρεσίες μετεπεξεργασίας προϋποθέτει την εγγραφή σε αυτές 
με την καταβολή του ισχύοντος τέλους εγγραφής. Για το έτος 2014 ισχύει μειωμένο 
τέλος 90,00 € πλέον Φ.Π.Α., το οποίο καταβάλλεται εφάπαξ. Η χρέωση της χρήσης 
γίνεται με βάση τον όγκο των δεδομένων που παραγγέλνει ο χρήστης ως εξής:
   Για επιλεγόμενο διάστημα καταγραφής 1 ή 2 sec η χρέωση είναι 0,30 €/min πλέον 
Φ.Π.Α., ενώ με  επιλεγόμενο διάστημα καταγραφής 5, 10,15,20,30 ή 60 sec η χρέωση 
είναι 0,08 €/min πλέον Φ.Π.Α., με έκδοση τιμολογίου στο τέλος κάθε ημερολογιακού 
διμήνου. 
  Στον  ΚΑ  00.6453.001  έχει  εγγραφεί,  ύστερα  από  αναμόρφωση,  πίστωση  ποσού 
800,00 € για  Υπηρεσίες από HEPOS (Ελληνικό σύστημα Εντοπισμού HEPOS).
 
     Με την αριθ. 127/2014 απόφαση του Δ.Σ. εγκρίθηκε η εγγραφή του Δήμου ως 
συνδρομητή Υπηρεσιών από HEPOS - Ελληνικό Σύστημα Εντοπισμού HEPOS. 
    
     Σύμφωνα με την περιπτ. δ της παρ. 1 του άρθρου 72 του ν. 3852/10 η Οικονομική 
Επιτροπή αποφασίζει για την έγκριση των δαπανών και τη διάθεση των πιστώσεων 
του  προϋπολογισμού,  εκτός  από  εκείνες  που  σύμφωνα  με  τις  κείμενες  διατάξεις 
αποφασίζει το Δημοτικό Συμβούλιο.

    Η  Οικονομική  Επιτροπή  έχει  τη  δυνατότητα,  να  διαθέτει  τις  πιστώσεις  του 
προϋπολογισμού  είτε  με  χωριστές  αποφάσεις  της,  για  κάθε  περίπτωση,  κατά  τη 
διάρκεια του οικονομικού έτους, ή να διαθέτει όλες τις πιστώσεις ή ένα μέρος τους, 
με μια απόφαση που μπορεί να παίρνεται είτε στην αρχή είτε κατά τη διάρκεια του 
οικονομικού έτους, ανάλογα με το είδος και το χρόνο που πρέπει να πραγματοποιηθεί  
η δαπάνη.

     Ύστερα  από  τα  παραπάνω  ο  πρόεδρος  εισηγήθηκε  την  έγκριση  διάθεσης 
πίστωσης ποσού 800,00 € σε βάρος του Κ.Α.  00.6453.001 προϋπολογισμού οικον. 
έτους 2014 για συνδρομή Δήμου για  «Υπηρεσίες από  HEPOS (Ελληνικό σύστημα 
Εντοπισμού HEPOS)».

    Η Οικονομική Επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση, αφού έλαβε υπόψη την 
παραπάνω εισήγηση, τις διατάξεις του άρθρου 72 του Ν.3852/2010, καθώς και την 
προσφορά της Α.Ε. Εθνικό Κτηματολόγιο και Χαρτογράφηση για παροχή υπηρεσιών 
από  το  Ελληνικό  Σύστημα  Εντοπισμού  HEPOS,  με  σκοπό  τις  τοπογραφικές 
μετρήσεις υπαίθρου για την κάλυψη των αναγκών της τεχνικής υπηρεσίας του Δήμου.

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι    ΟΜΟΦΩΝΑ
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   Εγκρίνει τη διάθεση πίστωσης, όπως αναφέρεται στον πίνακα που ακολουθεί: 

AΡΙΘΜΟΣ
ΠΡΟΤΑΣΗΣ
ΑΝΑΛΗΨΗΣ

K.A. 
ΕΞΟΔΩΝ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ

ΠΟΣΟ 
ΠΡΟΥΠΟΛΟ

ΓΙΣΜΟΥ

ΔΙΑΘΕΣΗ
ΠΙΣΤΩΣΗΣ

    277
     

00.6453.001 Συνδρομή Δήμου 
για «Υπηρεσίες 
από HEPOS 
(Ελληνικό 
σύστημα 
Εντοπισμού 
HEPOS)»

      800,00 €  800,00 €

    Το τέλος εγγραφής για την πρόσβαση στις υπηρεσίες μετεπεξεργασίας ανέρχεται 
σε 90,00 € πλέον Φ.Π.Α. και θα καταβληθεί εφάπαξ.
   Η χρέωση της χρήσης θα γίνεται με βάση το επιλεγόμενο διάστημα καταγραφής και 
τον όγκο των δεδομένων που θα παραγγέλνει ο Δήμος ως εξής:
   Για επιλεγόμενο διάστημα καταγραφής 1 ή 2  sec η χρέωση θα είναι 0,30 €/min 
πλέον Φ.Π.Α., ενώ με  επιλεγόμενο διάστημα καταγραφής 5, 10,15,20,30 ή 60 sec η 
χρέωση θα είναι 0,08 €/min πλέον Φ.Π.Α.,  με έκδοση τιμολογίου στο τέλος κάθε 
ημερολογιακού διμήνου. 

                          Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό  90/2014
Συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως ακολούθως:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ   Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ     ΤΑ ΜΕΛΗ
                   ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

                                                    
 
ΡΟΓΚΟΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ                        Κέγκου Φρειδ.          Ακολ.Υπογραφές
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